
Starostwo Powiatowe 
W Kielcach Kielce, dnia: 26.11.2025 r. 

Znak: PZD.054.131.2025.MC 

Pani 

Anna Kosmala 

Radna Rady Powiatu 

w Kielcach 

W odniesieniu do Pani interpelacji z dnia 05.11.2025r. informuję, że na drogach 

powiatowych usytuowanych na terenie Gminy Daleszyce (w tym również na drodze nr 1322T 

oraz nr 1429T) obowiązują oznakowanie oraz zasady ruchu ujęte i zatwierdzone w Projekcie 

Stałej Organizacji Ruchu, który został przekazany do Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach 

przez Świętokrzyski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Kielcach. Ponadto dokumentacja 

projektowa wykonana przez Urząd Miasta i Gminy Daleszyce pod nazwą: „Rozbudowa 

skrzyżowania dróg powiatowych: starodroże drogi wojewódzkiej nr 764, 0329T i 0332T obok 

Domu Ludowego w Daleszycach" i przekazana do PZD w Kielcach, zawierała również Projekt 

Stałej Organizacji Ruchu w wersji tożsamej ze stanem obecnym. Dlatego też, aby móc 

dokonać sugerowanych przez Panią Radną zmian w tym projekcie polegających 

m.in. na: wprowadzeniu ograniczenia prędkości do 50 km/h na ul. Świętokrzyskiej 

w Daleszycach, wprowadzeniu ograniczenia tonażu na ul. Sienkiewicza do 8 ton, 

wprowadzeniu ograniczenia tonażu na głównych ulicach miasta Daleszyce, szczególnie 

na rynku; zmiany te muszą zostać zaopiniowane przez właściwego Komendanta Policji oraz 

Zarządcę drogi. 

W związku z powyższym, w celu wstępnej oceny zasadności wprowadzenia 

proponowanych zmian na w/w drogach powiatowych, zostanie powołana Komisja 

Bezpieczeństwa z udziałem przedstawicieli: Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej 

Policji w Kielcach, Powiatowego Zarządu Dróg w Kielcach, Referatu Inżynierii Ruchu 

Drogowego Starostwa Powiatowego w Kielcach, a także Urzędu Miasta i Gpnjy Daleszyce. 
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Nadmieniam, że Urząd Miasta i Gminy Daleszyce na podstawie zawartej umowy 

rzeczowej z Powiatem Kieleckim w 2020r., dotyczącej opracowania dokumentacji 

projektowej na przebudowę drogi powiatowej nr 0332T w msc. Daleszyce ul. Kościuszki 

wraz z budową chodnika i oświetlenia ulicznego, procedował ustawienie oznakowania 

tonażowego B-18 „8 ton" na terenie Gminy Daleszyce. Prace te zakończyły 

się fiaskiem, z uwagi na informację z Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków 

w Kielcach o ochronie konserwatorskiej układu urbanistycznego w Daleszycach. 

Do wiadomości: 
l.Obwód Drogowy w Łagowie, 
2.a/a. 


